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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Komunikat  
WD.MZPN/19/18-19 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 17 października 2018 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD MZPN 

Mateusz Korzeniak – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Maciej Jastrząb – Sekretarz WD MZPN 

Władysław Bobek – Członek WD MZPN 

Mirosław Szulc – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 
 

III LIGA 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 PODLASIE BIAŁA 

PODLASKA 
Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu 
w danym 
spotkaniu 

Podlasie Biała 
Podlaska - Orlęta-
Spomlek Radzyń 
Podlaski 
(13.10.2018); 

Upomnienie § 18 pkt. 5a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo III ligi 
na sezon 2017/2018. 

5 zawodników obwinionego klubu zostało ukaranymi kartkami. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2 AXXXXX BXXXXXXXX 

(SPARTKAUS DALESZYCE) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia 
czerwona kartka) 

Orlęta-Spomlek 
Radzyń Podl. - 
Spartakus Daleszyce 
(6.10.2018) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 
 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego, 
uwzględniono w wymiarze kary złożone wyjaśnienia i 
orzeczono najniższy wymiar kary jako konsekwencję 
wykluczenia za niesportowe zachowanie zawodnika. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego  oraz wyjaśnień 
obwinionego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

3 MXXXXX BXXXXXX 

(WIŚLANIE) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia 
czerwona kartka) 

Wisła Puławy - 
Wiślanie Jaśkowice 
(14.10.2018) 

Kara 5 meczów 
dyskwalifikacji 
 

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  

Kara jako konsekwencja wybitnie niesportowego zachowania – 
uderzenie przeciwnika w głowę poza grą. Kara orzeczona na 
podstawie sprawozdania sędziego, raportu obserwatora oraz 
wyjaśnień klubu, a także materiału wideo. 

4 AXXXXXXX MXXXXXXXX 

(WISŁA PUŁAWY) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia 
czerwona kartka) 

Wisła Puławy - 
Wiślanie Jaśkowice 
(14.10.2018) 

Odstąpienie od 
wymierzenia 
kary 
dyscyplinarnej z 
automatu 
 

Art. 48 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Odstąpienie od wymierzenia kary za wykluczenie z powodu 
ustalenia przez organ, iż doszło do rażącego błędu sędziego – 
brak popełnienia przewinienia dyscyplinarnego przez 
wykluczonego zawodnika. Ustalono w oparciu o raport 
obserwatora, materiał dowodowy w postaci zapisu wideo z 
przebiegu spotkania oraz pisemnych stanowisk klubu. 
Stwierdzono niewłaściwy opis sytuacji w sprawozdaniu 
sędziowskim. 

4 TXXXXX DXXXXXXXXX 

(KSZO) 
Usunięcie ze strefy 
technicznej 

KSZO Ostrowiec Św. 
- Stal Kraśnik 
(6.10.2018); 

Kara 3 meczów 
dyskwalifikacji 
oraz dodatkowa 
kara pieniężna w 
kwocie 300 zł 

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
oraz art. 5§5 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja usunięcia ze strefy technicznej za 
notoryczną krytykę orzeczeń sędziowskich z użyciem słów 
wulgarnych. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
Obwiniony nie skorzystał z prawa do złożenia wyjaśnień 
pomimo umożliwienia przez organ wypowiedzenia się w 
sprawie. 

 
Sprawy sędziowskie 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5 SĘDZIA ŁXXXXX SXXXXXX Nieterminowe wpisanie 
sprawozdania w systemie 
Extranet. 

Wisla Sandomierz - Soła 
Oświęcim (14.10.2018. godz. 
14:00) 

Upomnienie. Art. 81 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak wpisania sprawozdania do systemu 
Extranet w regulaminowym terminie. 

 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

Maciej Jastrząb              Bartosz Ryt 


